



NEGATIVA LA JORNADA UNICA

(Detalles en Página 2).



REAFIRMAN REPUDIO A TRANSFORMACION AGRARIA. Directivos de la Asociación Nacional de la Empresa Privada —ANEP— recalcaron que la reforma agraria es anticonstitucional. De izquierda a derecha, señores Ernesto Rivas Gallont, Eduardo Lemus O'Byrne, Presidente de ANEP y Jaime Alvarez Gotay (Foto de Morales).

ANEP Pide Objetividad en las Informaciones Sobre Ley Agraria

El repudio general al proyecto de transformación agraria, recalco ayer la Asociación Nacional de la Empresa Privada refiriéndose a una información de una agencia noticiosa internacional.

Dicha información, dice ANEP, es "tendenciosamente desfigurada por manos interesadas". Tal dijeron los señores Eduardo Lemus O'Byrne, Presidente de ANEP; Ernesto Rivas Gallont y

Jaime Alvarez Gotay, Vice-Presidentes de esa entidad que agrupa a la libre empresa.

La agencia internacional de noticias lanzó desde San Salvador "tres puntos totalmente falsos, dice ANEP: a) que se comprarían tierras ociosas; b) que el pago sería al contado; c) que no se tocarían las tierras dedicadas al café, según la ley del ISTA, que se comprenderán únicamente las tierras ociosas y aquellas en que

sea mayormente visible la injusticia social".

POSICION DE ANEP

"Desde que se promulgó la ley de creación del ISTA, hace más de un año —explica ANEP— se propuso y pidió que en el desarrollo de la transformación agraria, a la cual no se oponía, siempre que se hiciera dentro del

(Continúa en Página 13)

Una Seria Pugna por el Poder se Desatará en China Roja

HONG KONG, septiembre 9 (UPI). (Por Charles Smith). China, ya conmovida por una amarga lucha por el Poder y por una extendida intranquilidad cívica, se encamina probablemente hacia un período de revueltas aún más serias a raíz de la muerte de su líder Mao Tse-Tung y a la posibilidad de una toma del Poder de los militares.

La pugna por el Poder se concentra en torno de la cuestión de la sucesión y de la política doctrinaria que, según muchos altos dirigentes, Mao llevó adelante en detrimento del desarrollo económico del país. En cuanto a la intranquilidad, es un resultado de las inseguridades que acarrea la lucha por el Poder y de las supersticiones surgidas de una serie de malos augurios en este Año del Dragón.

Sobre el papel y en blanco y negro, la cuestión de la sucesión ya está resuelta. En su calidad de Primer Vicepresidente del Partido Comunista, Hua Kuo-Feng es el sucesor de Mao. Pero hay otros poderosos candidatos en el decadente politburo del Comité Central del Partido. Entre éstos figuran Chiang Ching, la viuda de Mao considerada la líder del grupo "radical"; Wang Hung-Wen, el miembro más joven del Politburo y líder del grupo llamado "Mafia de Shanghai"; y Chang Chung-Chiao, dirigente en Shanghai y Secretario General del Comité Permanente del Politburo.

La recia lucha que ocurrió en enero pasado a raíz de la muerte del Primer Ministro Chou En-Lai, tuvo por resultado la expulsión de Teng Hsiao-Ping de sus cargos de Vicepresidente del Partido, Viceprimer Ministro y Jefe temporal de las fuerzas armadas.

El deceso de Mao posiblemente fortalecerá la mano de los moderados, que son quienes abogan por una lucha política de tono menor para dar más énfasis al desarrollo económico. La posición de este grupo —considerado partidario del fallecido Chou y de Teng, cuando éste asumió las funciones del anterior— también se ha visto fortalecida por tres acontecimientos que precedieron a la desaparición de Mao:

(Continúa en Página 13)